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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZ 
HORAS E QUATRO MINUTOS, FOI ENVIADO AOS MEMBROS DO 
CONSELHO DEPARTAMENTAL A CONVOCAÇÃO DESTA SESSÃO 
JUNTAMENTE COM UM FORMULÁRIO ONLINE, CONTENDO OS 
PONTOS DE PAUTA PARA APRECIAÇÃO. TODOS OS MEMBROS 
ESTAVAM CIENTES DE QUE O REFERIDO FORMULÁRIO FICARIA 
DISPONÍVEL ATÉ O DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2020, ÀS 12 HORAS, 
E QUE, PORTANTO, SÓ SERIAM ACEITAS RESPOSTAS ATÉ ESTA 
DATA E HORÁRIO. A REUNIÃO FOI REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA 
DA PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, DIRETORA DO 
CCAE, COM A PARTICIPAÇÃO DOS(AS) SEGUINTES 
CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-
DIRETOR DO CCAE; MOISES ZUCOLOTO, SUBCHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; FABRÍCIO GOMES GONÇALVES, 
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA 
MADEIRA; MARIA DA PENHA PICCOLO, CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; CAMILA 
APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE 
ENGENHARIA RURAL; ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA; JOSÉ GERALDO DE 
VARGAS JÚNIOR, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; 
ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA, REPRESENTANTE DO CCAE NO 
CEPE; PATRÍCIA CAMPOS BERNARDES, COORDENADORA DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY 
SARA ZANETTI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE COSTA ALVES, 
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
INDUSTRIAL MADEIREIRA; FERNANDA FALQUETO SALVADOR, 
SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
QUÍMICA; MARCUS DE FREITAS FERREIRA, COORDENADOR DO 
COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MARIANA 
DURAN CORDEIRO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE ZOOTECNIA; CARLOS ANTONIO PELUZIO SILVA, CASSIA 
ANDRADE SAID E GABRIEL PINTO BRUNORO, REPRESENTANTES 
DISCENTES. NÃO PARTICIPARAM: ROBSON COSTA DE SOUZA, 
REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE; LEANDRO PIN DALVI, 
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA; 
AUDREI GIMENEZ BARAÑANO, REPRESENTANTE DOS 
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; DAMIELLE LEITE FIGUEIREDO, 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS 
EM EDUCAÇÃO; LUCAS ANDRADE DA SILVA GUIMARÃES, 
REPRESENTANTE DISCENTE. 

A Senhora Presidente, havendo quórum, declarou válida a Sessão. 1. ORDEM DO DIA: 1.1 
Processo nº. 23068.054834/2020-16 - Departamento de Agronomia - Felipe Vaz Andrade - 
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Encaminha, para aprovação, o relatório de atividades do programa de extensão 
"Recomendação de adubação e calagem nas culturas de interesse econômico, visando a 
melhoria na produtividade das propriedades rurais". O parecer da Comissão de Pesquisa e 
Extensão, do qual o Conselheiro Fabrício Gomes Gonçalves foi o relator, favorável à aprovação, 
foi disponibilizado para consulta por meio do link: 
https://protocolo.ufes.br/#/documentos/3495482/pecas/. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. Considerações: I- A Conselheira Mariana Duran Cordeiro fez a seguinte inserção, 
in verbis: “Como sugestão peço que o processo do professor Felipe Vaz Andrade retorne a ele 
somente para ajuste da justificativa referente a apresentação do relatório em período superior 
a 60 dias, já que o relatório é referente ao período de fevereiro de 2019 a julho de 2020. 
Considerando o período, o mesmo deveria ter sido submetido até setembro de 2020. 
Considerando que estamos em dezembro, é necessário justificar o atraso. Esse fato não impede 
a aprovação do relato, mas evitará que após o encaminhamento à Proex, o mesmo retorne ao 
professor para correção (observar Instrução Normativa 02/2016 Proex)”. Baixada a DECISÃO 

NÚMERO SESSENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE. 1.2 Processo nº. 23068.081654/2019-65 - 
Departamento de Ciências Florestais e da Madeira - José Franklim Chichorro - Encaminha, 
para aprovação, solicitação de licença capacitação por 90 dias, a partir de 25 de fevereiro de 
2021. O parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual a Conselheira Aline de Menezes 
Bregonci foi relatora, favorável à aprovação, foi disponibilizado para consulta por meio do link: 
https://protocolo.ufes.br/#/documentos/3028561/pecas/. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE. A Sessão foi 
encerrada às 12 horas do dia 21 de dezembro de 2020. Do que era para constar, eu, Kézya 
Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada 
pela Presidente deste Conselho e por mim. 
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE 
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520 
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